



Ž Á D O S T
O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální
OBECNÁ ČÁST

Dotace pro rok:	2021	Evidenční číslo:	MSK 99438/2021
Odvětví:	kultury a památek		
Název projektu:	Krojové inspirace napříč regiony. Pocta rukodělným textilním tvůrcům...		

Žadatel:			
Název:	Městské muzeum Rýmařov, příspěvková organizace		
Právní forma žadatele:	331	IČO:	75037947
		DIČ:	

Sídlo žadatele:			
ulice:	náměstí Míru	č. popisné	219
obec:	Rýmařov	č. orientační	6
telefon:		fax:	
e-mail:		ID datové schránky:	
webová stránka:			

Jméno, příjmení, titu:	Funkce, právní důvod zastoupení:

Bankovní spojení			
Číslo účtu žadatele:	86-5375990277	Kód banky:	0100
Název banky:	Komerční banka Rýmařov		

Bankovní spojení zřizovatele:			
Název zřizovatele:	Město Rýmařov	IČO zřizovatele:	00296317
Číslo účtu zřizovatele:	94-3822771	Kód banky zřizovatele:	0100
Název banky zřizovatele:	ČNB Praha		

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:		<input type="checkbox"/> Ano	<input checked="" type="checkbox"/> Ne
IČO:	Název/obchodní firma:	Výše podílu v %	
		0,00 %	

PROJEKTOVÁ ČÁST

Název projektu		Krojové inspirace napříč regiony. Pocta rukodělným textilním tvůrcům...		
Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)	Termín zahájení projektu:	1.1.2021	Termín ukončení projektu:	31.12.2021
Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)				
Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)				
<p>Vydání knižního katalogu zachycujícího (soubor rekonstrukcí tradičních krojů z let 1820 až 1920) hmotné i nehmotné kulturní dědictví na Moravě a ve Slezsku, regionální tradiční textilní technologie (včetně výroby brokátu, který charakterizuje Moravskoslezský kraj ve vazbě na jeho manufakturní i tovární výrobu a moravské regiony, kde se brokát uplatňuje mj. v tradičním lidovém odívání).</p>				
Odůvodnění žádosti:				
Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu				
<p>Cílem projektu je formou tiskového materiálu (knižního katalogu) přiblížit široké laické, odborné veřejnosti a všem zájemcům kulturní dědictví moravských regionů v zajímavé obrazové a čtivé podobě průvodce výstavou Krojové rekonstrukce napříč regiony. Pocta rukodělným tvůrcům (autorka Městské muzeum Rýmařov provozuje externí expozici textilnictví v budově textilky Hedva Český Brokát, jež je součástí celoregionálního produktu cestovního ruchu „Technotrasa – surová krása“. Ten realizuje krajská destinační společnost Moravian – Silesian Tourism, s. r. o., pod záštitou Moravskoslezského kraje a patří mezi technické, kulturně-historické dědictví připomínající průmyslovou bohatost regionu.</p> <p>Součástí expozice se na sezónu 2021 stala ojedinělá zmíněná výstava, přibližující kroje vybraných regionů Moravy, a to v jejich původní podobě, ale v novodobých rekonstrukcích. V řadě z nich je pro zhotovení krojových součástí používán právě zdejší brokát. Rýmařovská textilka Hedva totiž v minulosti tkala brokát právě pro výrobu krojů na našem území a v současnosti vyrábí a zasílá své brokátové výrobky do České republiky, ale i jiných zemí Evropské unie.</p> <p>Oděv byl nezbytnou součástí všedních i svátečních dnů, měl své zákonitosti ve střihu, kombinaci barev, použitých materiálech, výzdobě detailů. Podobu lidového oděvu v minulosti ovlivňovaly přírodní, ekonomické i náboženské podmínky, schopnosti řemeslníků a výrobců, kteří jej zhotovovali, příslušnost k panství, móda vyšších vrstev společnosti, rozvoj obchodu i dostupnost textilních materiálů. Řada vlivů v minulosti vytvořila rozmanitost v lidovém odívání, která je pro území Moravy typická dodnes.</p> <p>Práce autorky výstavy se zaměřuje na rekonstrukce tradičního odívání s důrazem na rukodělné dovednosti na základě odborného studia ikonografických dokladů, muzejních a soukromých sbírek a dlouholeté praxe. Desítky let se intenzivně zabývá studiem tradičního oděvu s důrazem na rukodělné dovednosti regionálních tvůrců. Jedinečná výstava přibližuje kroje vybraných regionů Moravy, a to v jejich původní podobě v letech 1820 až 1920, ale v novodobých rekonstrukcích, které zhotovilo na 50 současných tvůrců, mistrů textilního řemesla.</p> <p>Výstavní a publikační formou vynakládá úsilí na uchování a přiblížení jednoho z nejdůležitějšího a nejviditelnějšího odvětví našeho života, kterými jsou poctivé textilní materiály přetvořené do lidového oděvu. Prakticky ukazuje, že i v dnešní moderní době je možné vytvořit seriózní tradiční oděv vycházející z minulosti konkrétních lokalit, v němž je znát hluboký vztah lidu k prostředí, v němž žil a žije, s respektem k umu, kreativitě a dovednostem tvůrců, kteří mají cit a smysl pro harmonii oděvu jako celku.</p> <p>Výstava a publikace se stávají materiálem inspiračním, citlivě upozorňujícím na odkaz naší minulosti, může být edukačním podkladem pro další regiony i inspirací pro další doposud nezdokumentované tvůrce, nejen v oblasti práce s textiliemi.</p> <p>Výstava a publikace ukazuje, že oděv byl, je a vždy bude nezbytnou součástí pracovních, všedních, svátečních, slavnostních a obřadních dnů, že měl a má své zákonitosti ve střihu, kombinaci barev, použitých materiálech, výzdobě, v detailech i v oděvních doplňcích. Ukazuje, že také v dnešní době je možné vytvořit odpovídající působivý lidový oděv, který respektuje všechna zásadní pravidla pro vytvoření kvalitních rekonstrukcí, jako jsou např. geografické prostředí, časový soulad všech oděvních součástí, technologické postupy výroby, materiál, tvarosloví, střih, zdobné prvky a řada dalších.</p> <p>Jedním z důležitých součástí naší muzejní práce popularizace kulturního dědictví, sbírkového fondu, edukace a šíření kvalitních informací mezi všechny návštěvníky bez rozdílu věku, současné obyvatele regionu i návštěvníky regionu, mezi odbornou veřejnost, šíří povědomí o průmyslovém odvětví, které bylo a je nerozlučně spojeno s touto oblastí.</p> <p>Vydání katalogu, který provází uvedenou výstavu, přispívá k tolik potřebné osvětě, uchování a povzbuzení tradice textilního průmyslu do budoucna, podpoří zájem současníků, včetně zajímavého využití textilního materiálu, který se vyrábí v místní textilce Hedva Český Brokát.</p> <p>U všech aktivit projektu bude zajištěna povinná publicita.</p> <p>Popis formátu katalogu: 1 000 ks, formát A4, 300 stran bloku, tisk na 115 g křída matná 4/4 s matným lakem 1/1, vazba V8, lamino</p> <p>200 ks formát A4, 300 stran bloku, tisk na 115g křída matná 4/4 s matným lakem 1/1, vazba V8, desky látkové v brokátu</p>				

Územní působnost projektu:	Moravskoslezský kraj
Místo realizace:	Bruntál

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		289 568 Kč	
z toho:			% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu
Požadovaná výše dotace v Kč:		150 000 Kč	51,80 %
dotace je požadována jako	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční	
částky pro	neinvestiční část 150 000 Kč	investiční část	
vlastní zdroje:		139 568 Kč	48,20 %
cizí zdroje:			0,00 %

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
poskytovatel:	částka:
součet = částka uvedená v cizích zdrojích	0 Kč

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

Odvětví	kultury a památek
Název projektu:	Krojové inspirace napříč regiony. Pocta rukodělným textilním tvůrcům...
Žadatel:	Městské muzeum Rýmařov, příspěvková organizace
Sídlo / adresa:	náměstí Míru 6/219, Rýmařov 79501
IČO:	75037947
Zástupce žadatele:	

1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je není plátcem DPH,
 může nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021).

Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.
 je ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku
 vznikl spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

nevznikl rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

vznikl rozdělením níže uvedeného podniku:

Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
04.08.2021	

Seznam povinných příloh k žádosti

1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem

Individualni_zadost_nakladovy_rozpocet_v01.xlsx

2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Jmenování.pdf

3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.

Bankovní účet.pdf

4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.

Zřizovací listina, IČO, Výpis z živnostenského rejstříku.pdf

5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)

Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

NEBO

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

NEBO

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu posta@msk.cz.

PID žádosti



Městské muzeum Rýmařov, příspěvková organizace

náměstí Míru 6/219

79501

Rýmařov

NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI

individuální dotace v odvětví kultury a památek

Moravskoslezský kraj

28. října 117

702 18 Ostrava